

Протокол

№

гр. София, 05.12.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21
състав**, в публично заседание на 05.12.2024 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Елена Попова

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **8674** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:30 часа:

ИЩЕЦЪТ Т. Н. С. – редовно уведомен, не се явява, не се явява процесуалния представител адв. Ю..

Постъпила е молба от 05.12.2024 г. от адв. Ю., че поради служебна ангажираност отново не може да се яви в съдебно заседание, като посочва и другите си свободни дати.

ОТВЕТНИКЪТ ОДМВР - В. – редовно уведомен, не изпраща представител.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор В..

ПРОКУРОР В.: Да не се дава ход на делото.

СЪДЪТ НАМИРА, че са налице процесуални пречки за даване ход на делото, с оглед представена молба от адв. Ю., с изложени твърдения за служебна ангажираност на днешна дата по други съдебни заседания.

Съдът след като се съобрази, че предходното заседание на 07.11.2024 г. е отложено по молба на адв. Ю., поради служебна ангажираност в Градски съд и днес се представя молба с аналогично съдържание, като отделно от това не се представят доказателства за тази служебна ангажираност, НАМИРА за необходимо да се укаже на ищеца и на процесуалния му представител, че участието им не е задължително в настоящото производство, като съдът на два пъти не дава ход на делото, поради тяхно отсъствие. В тази връзка при подготовката им за следващо съдебно заседание ищецът може да

упълномощи друг процесуален представител, респ. адв. Ю. може да преупълномощи друг адвокат, ако желае да участва в съдебното производство пред АССГ. Предвид гореизложеното

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12.12.2024 г. от 11,55 часа, за която дата и час страните – уведомени.

Съдебното заседание приключи в 10:32 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: